
Путин и Ердоган учествовали на церемонији завршетка изградње морског дела гасовода „Турски ток“
уторак, 20 новембар 2018 09:59

 Председник Русије Владимир Путин заједно са турским председником Реџепом Тајипом
Ердоганом путем теле-моста учествује на церемонији завршетка изградње морског дела
гасовода „Турски ток“.

  Председник Русије изјавио је на отварању да је „Турски ток“ показао своју ефикасност
сарадње са Турском у решавању најтежих проблема.

  

Руски председник такође је истакао да је Русија поуздан снабдевач природног гаса.

  

Он је додао да ће Русија и Турска остварити робни промет од 100 милијарди долара.

  

Пројекти „Турски ток“ и нуклеарна електрана „Акују“ биће светли симболи актуелног
развоја руско-турског партнерства, рекао је руски председник.

  

„Уверен сам да ће ’Турски ток‘, као и други наш заједнички стратешки пројекат, прва
нуклеарна електрана у Турској ’Акују‘ постати светли симбол постепеног развоја
вишеструког руско-турског партнерства и постати залог пријатељства наших народа“,
истакао је Путин.
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„Преко дна Црног мора положено је укупно 1.800 км цеви на дубинама и до две и више
хиљада метара“, прецизирао је он и додао да ће пуштање у рад гасовода „Турски ток“
учинити Турску озбиљним европским чвориштем, обезбедити снабдевање земаља јужне
и југоисточне Европе гасом и утицати на геополитички положај Турске. 

  

„Пуштање у рад ’Турског тока‘ сигурно ће омогућити нашим земљама да прошире
сарадњу у области гаса, биће од великог значаја за економски развој Турске и читавог
Црноморског региона, а такође ће постати важан фактор у осигурању европске
енергетске безбедности“, нагласио је руски лидер.

  

„Наглашавам да се у изградњи примењују најновија технолошка решења, користи
најсавременија техника и да се поштују најстрожији еколошки стандарди и норме“, рекао
је Путин.
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Руски лидер сматра да гасовод није усмерен ни против кога, већ показује способност
држава да штите националне интересе и додао да овај пројекат „има за циљ развијање
односа између држава, стварање одрживих услова за економски развој и повећање
благостања наших земаља на овој основи“.

  

Председник Турске је у свом излагању рекао да је за Турску „Русија дугорочни поуздани
пријатељ и важан снабдевач природног гаса“. Истовремено, турски председник
инсистира да никакав притисак трећих земаља неће спречити заједничке пројекте.     

  

„Наши односи са Русијом су у порасту, што се такође изражава у енергетском сектору.
Са руским пријатељима смо уложили много напора за реализацију пројекта ’Турски ток‘.
Он има историјски значај. Овај гасовод није важан само за нас, већ и за наше суседе.
Планирамо да половину гаса испоручујемо Европи, а европске земље такође ће добити
нови импулс. Турска ће моћи да у потпуности испуни потребу за гасом у Европи“,
нагласио је Ердоган.

  

Путин и Ердоган су након обраћања дали команду за полагање последње секције
морског дела гасовода „Турски ток“.

  

Са њима су се путем видео-конференције налазили представници „Гаспрома“, на челу са
директором компаније, Алексејем Милером.

  

„Цев ’Турског тока‘ са последњим спојем спуштен је у Црно море“, саопштио је Милер са
палубе брода за постављање цеви.

  

Први крак гасовода је предвиђен за испоручивање гаса турским потрошачима, а почеће
да ради током ове године. Други крак је намењен за снабдевање земаља јужне и
југоисточне Европе, а његово пуштање у рад планирано је за 2019. годину.

  

(Спутник)
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